

姚晨要结婚了?

传姚晨11月17日在新西兰大婚 不少网友在上海机场遇到启程前的大嘴女王

姚晨和金牌摄影师曹郁已经恋爱多时,二人什么时候结婚一直成为大家关注的焦点。知名博主长春国贸发布消息说,姚晨和曹郁已于6月4日领证,将于11月17日在新西兰的奥克兰市完婚,“重要人物短信说的,绝对正确”。对此,姚晨工作室的宣传人员没有给予否认:“我们还没有得到正式的通知。这是喜事,等确定后一定会告诉大家。”

有知情人称,姚晨与亲朋好友正启程前往新西兰,此次出行主要为了与曹郁举行婚礼。据悉,早在去年,姚晨便受邀成为新西兰旅游局中国大陆地区的品牌形象大

使。此次姚晨选择在新西兰结婚,就是收到了新西兰旅游局的邀请。

不过,记者从多位圈内人士处了解到,姚晨婚期的确在近期,地点是在新西兰,但具体时间可能不是盛传的17日,“太近了,应该不是17日”。

昨天下午,微博认证为时尚芭莎首席造型顾问的“LuciaLiustylist”微博晒出一张请柬,上面的“土豆先生”送“大嘴女孩”钻戒的卡通设计,而右下角更出现一只顽皮的小猫,众网友不约而同联想起姚晨的爱猫“巴顿”,因此猜测可能是姚晨的婚礼请柬。

值得一提的是,姚晨离婚后不久,即被

爆出与金牌摄影师曹郁恋爱。8月16日凌晨,曹郁还别出心裁地在生日聚会上向姚晨求婚。据知情人爆料,当时聚会只有亲属和好友出席,姚晨被感动到流泪,并答应了男友的求婚。

可可



GOME 国美电器

11月16日 低价双响炮

16日8:18 疯狂72小时 火爆开幕
满1000降200送100 (限购冰洗/空调/彩电,前100名)

花园路店3周年庆典 **经三路店盛大开业**

积分送不停

- ◆单品满599元送100元积分
- ◆单品满1699元送200元积分
- ◆套购满3699元送500元积分

购物送豪礼

- ◆单品满999元送电饭煲
- ◆单品满1699元送电饼铛
- ◆套购满4799元送19英寸液晶电视

北欧加湿器 158元	先锋电油汀 398元	艾美特电油汀1600W 398元	奥普四灯浴霸 399元	诺基亚手机1120 379元	尼康数码相机 690元	伊莱克斯50升电热水器 899元
5.3公斤滚筒洗衣机 1499元	32英寸LED电视 1599元	名牌大1.5P空调 1899元	惠普笔记本电脑 3249元	42英寸3DLED电视 3599元	戴尔笔记本13三代处理器 3399元	志高大2P柜机空调 3990元

低价大抢夜 11月16日16:00起 疯狂抢购

11月16日 全场5折起
买彩电送彩电! 买烟机送灶具!
买空调送彩电! 买手机送手机!

11月17日 全场5折起
夜市买就送100元积分

11月18日 全场5折起
夜市单品满999元送电饼铛

11月16-18日 数码相机内购会
尼康盛典内购会全场低至6折
佳能盛典内购会全场低至8折

国美&格力送温暖 巨惠抢三天 11月17-19日

即日起至国美各门店预订金100元, 11月17-19日 惊天巨惠抢格力, 最高可当3000元, 格力空调, 全线巨惠! 预订订金买格力可额外获赠格力“爱心红围巾”一条!

本版广告图片仅供参考, 所售商品以实物为准, 广告中的活动, 部分品牌型号不参加, 特价机、批发、工程机不参加。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限, 售完、送完为止。活动细则详见店内明示。

国美电器网上商城 www.gome.com.cn
花园路店地址: 花园路与农业路交叉口(国贸360广场三楼) 电话:68758211
经三路店地址: 经三路与农业路交叉口华润万家二楼 电话:55900061
全国服务热线 400-811-3333
单位采购电话 13273819610

三宝音乐剧《钢的琴》12月来郑州 听刘欢夸他是“中国音乐剧教父” 三宝慌了神——不敢称教父 只能算是小学生



去年,电影《钢的琴》以文艺情怀掀起一波热潮;如今,根据电影改编的同名音乐剧拉开了全国60场的巡演帷幕。相比电影,三宝打造的音乐剧更文艺更煽情。12月14日起,三宝作曲、关山作词的《钢的琴》将在河南艺术中心连演4场。

记者 苏瑜

音乐剧比电影更为震撼

从电影到音乐剧,《钢的琴》已被改编了许多版本,但从观众的反响来看,音乐剧比电影、话剧更为震撼,更为煽情。三宝曾为赵宝刚系列言情剧、冯小刚电影写过一系列脍炙人口的主题曲,更打造过大型音乐剧《金沙》《蝶》等。三宝希望用他的音乐剧告诉大家,这不是曲高和寡的艺术。

音乐剧给观众留下深刻印象的是三宝最激情最深情的音乐、关山最揪心最贴心的唱词、演员们最刚烈最炽烈的表演。在剧终时分,工厂的大门轰然洞开,推出一台钢铁铸造的琴,载满了拳拳父爱和工友的力量,让许多观众都流下了激动的泪水。一位在东莞大剧院观看了首演的观众表示:“《钢的琴》我买了两次票看了两遍,剧中音乐耐人寻味,太好听了,如果错过这部音乐剧会很可惜。”

音乐剧不能做成演唱会

三宝认为,国内谈音乐剧有一个误区——人们总期待一部戏里能有一首或两首叫座的歌曲。“音乐剧最重要的一种表现手段就是要戏剧化,把唱段戏剧化。但是现在更多的情况是编剧把剧本写完,觉得哪个地方需要加唱就写首词。这是一个特别大的问题,而且是一个通病,我们现在国内做音乐剧的通病。”三宝说,他不会去找歌手来演他的戏,“首先这是戏剧,而不是演唱会,你陶醉在自己的歌声里了,怎么去演绎一个故事呢。当然从另一方面非常实事求是地说,这个行业的生存状态还很差,我是请不起大牌的。”

刘欢曾在《中国好声音》中称赞三宝是“中国音乐剧的教父”。对于这个赞誉,三宝斩钉截铁地说:“别这么说,那是(刘欢)胡说,我可不敢,刘欢有时候说话把不住门。顶头儿了,我也就算个小学生,只是自己喜欢而已,一点点做。千万别这么说,否则很多人会很生气的,我确实不是。”